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AKTYyaJbHOCTD

BripaboTKa peKOMEH Al J1s1 pa3audHOro
IIOBEJICHUSI UTPOKOB B KOH(DJIMKTHOM CUTYallHH, T.C.
BBIOOP ONTHUMAJIbHOM CTPATErUM JJIs KaXJI0TO U3
HUX. Paznnyaror aBa OOJIBIINX KJIacCa UTPOBBIX
MOJIEJICH: MOJiear 0€3 MPOTUBOACHUCTBUS (MU UX
1€ HA3bIBAIOT «UI'PAMH C IPUPOAOH») U MOJACIIH C
IIPOTHUBOACUCTBUEM (JACUCTBUSA KOHKYPECHTOB Ha
PBIHKE).




Ienun

BripaboTka peKOMeHIauuK IJIs pa3IndHbIX
KOH(DJIMKTOB, IIOBEACHUS UTPOKOB B
KOH()JIMKTHON CUTYyaIl¥H, T.€. BBIOOD
OIITUMAJILHOM CTPATETuU IS KaXKI0T0 U3 HUX.
PazanyaroT aBa OOJBIIMX KJIACCA UTPOBBIX
MOJIEICH: MOJIer 0€3 MPOTUBOACHCTBUS (MIIH
MX CILEC HAa3bIBAIOT «KMI'PAMU C IIPUPOAON») U
MOJICJIH C IPOTHUBOJACHCTBUEM (ACUCTBUS
KOHKYPEHTOB Ha PHIHKE).




1 [

3amadu

ChopmyanpoBaTh 3aJ1a4y 110 TCOPUH UTP;

Hayunrcs |
Microsoft -

pelIaTh IIOCTABICHHYIO 3a4a4y B
Fxcel;

Hayunrcs |
Mathcad.

DEIaTh MOCTABIICHHYIO 3371a4y B




IlocTanoBka 3agauu

LlIBenHaa ¢dpabpunka Ha NeTHUM Cce30H
MOX>XET peann3oBaTb ABa BMAa KOCTIOMOB:
1200 kocTtoMoB no ueHe 520 py6. n 200
KocToMoB no ueHe 1000 py6., ecnn noroaa
byneTt xapkown. Ecnn noroana é6yaet
X0JI04HON, TO pabpnka MOXeET peasnim3oBaTb
650 kocTioMoB nepsoro snga un 700
KOCTIOMOB BTOpOro emnaa. OnpeaennTb niaaH
BbiNyCKa KOCTIOMOB KaJoro smaa u
NpuObINIb, MOSTYYEHHYIO OT UX peanu3auunn.




Pemmenue B Microsoft Excel

@] ®aitn  [paska Bua Bcraska ®@opmar Cepeuc  [annbie Oxno  Cnpaska

N ESH RS TE SR S0 B A0 @ fia

v F*
A B C D E F G |
Konuyecteo Konuuecteo Bcero pyb. 3a Bcero pyb. 3a
Crparerumn Llena
4 kocTiomoB 1 Buga| KocTHoMoB 2 BUAa KocTombl 1 BUAA | KOCTHOMBbI 2 BMAA
2 |Tennaa noroga 1200 650 520 624000 338000
3 |XonogHaAa noroga 200 700 1000 200000 700000
4
5 Matpuua npubeinm
CooteetcteyeT |He cooTeetcTBYeT
Crparerumn NoCTaBNeHHOM NoCTaBNeHHOo
6 3apave 3apave
7 |Tennaa noroga 824000 252000
8 |XonogHana noroga 38000 1038000
9
10 Kputepum Tennas noroga | XonogHas noroaa
11 |Banbge 252000
12 |Makcumyma 1038000
13 |l'yepuya 509600 622800
14 |Caugxa 0 786000]
15 |(maTpuya puckos) 786000 0
16 |max a ij 824000 1038000
17 |min a ij 38000 252000
18 a=|04
19




Pemenue B Mathcad

@ ®aiin [lpaska Bwa Bcraska ®gpmar Mﬂcl’pereHTbl CumMBONBHBIE onepauumn OkHoO Cngaa
 D-FEH SRY| & 2@B|o > |": (MP =B O|we -
o B 7 U |[E====

i [Normal vIArial
a = 1200 b = 650 = 520
al = 200 bl = 700 cl = 1000
A = ac= 624000

Al = al-cl = 200000
B = b-c = 338000
B1 = bl-cl1 = 700000

A+ Al = 824000 vl = Al+ B — (a — b)-c = 252000

v =
x =B+ Al — (bl — al)-cl = 38000 x1 = B + B1 = 1038000
,5_"_‘:= max(vl_ x) = 252000
M = max(v.x1) = 1038000
g =04

G = g-min{v.x) + (1 — g)-max(v.x) = 509600 G1 = g-min(v1.x1) + (1 — g)-max(vl, x1) = 723600

,§n:= max(v.x) — v=0 S2 = max(v1l,.x1) — vl = 786000
S1 = max(v.x) — x = 786000 S3 = max(vl.x1) —x1=0
+

s s2)} [ o 786000)
0

I
is1 s3) 786000
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